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                În anul 2007 Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Neamţ a urmărit 
realizarea obiectivelor stabilite în domeniul ordinii publice, pazei şi protecţiei 
instituţionale, managementului resurselor umane,  precum şi în ceea ce priveşte 
cooperarea interinstituţională pentru consolidarea progreselor obţinute ca urmare a 
aderării României la Uniunea Europeană şi depunerea de eforturi susţinute în vederea 
realizării obiectivelor şi sarcinilor cuprinse în Planul de acţiuni al Inspectoratului 
General al Jandarmeriei Române şi în Planul de acţiuni al Inspectoratului de 
Jandarmi Judeţean Neamţ. 
             Unitatea noastră a executat activităţi specifice în zona de 
responsabilitate potrivit competenţelor, pentru asigurarea ordinii şi siguranţei publice, 
cu ocazia mitingurilor, marşurilor, demonstraţiilor, procesiunilor, acţiunilor de 
pichetare, acţiunilor promoţionale, comerciale, comemorative, manifestărilor sportive, 
vizitelor oficiale, precum şi a altor asemenea activităţi, care se desfăşoară în spaţiu 
public şi care implică aglomerări de persoane, fiind înregistrată o creştere cu 8,7%, a 
numărului de acţiuni de acest gen, faţă de aceeaşi perioadă a anului 2006, ajungând la 
un total de 3242 misiuni.    
                      Totodată, în perioada analizată au fost executate misiuni de asigurare a 
ordinii şi siguranţei publice la manifestările cultural artistice prilejuite de sărbătorirea 
unor evenimente deosebite în viaţa comunităţilor locale, la manifestări religioase, fiind 
înregistrată o creştere cu 30,2%, faţă de perioada similară a anului 2006 ajungând la un 
total de 104 misiuni.       
                      Am acordat sprijin poliţiei din mediul rural, în special în zona 
discotecilor, prin patrule mobile şi am intensificat activitatea de patrulare în zona 
Cartierului Gara Veche din Piatra Neamţ şi Cartierul Muncitoresc din Roman, pe timpul 
nopţii, pentru prevenirea furturilor, tâlhăriilor, tulburarea ordinii şi lini ştii publice, 
evidenţiind în aceste misiuni buna colaborare cu Poliţia Municipiului Piatra Neamţ şi 
Roman. 
                    Ca urmare a sesizărilor făcute de către cetăţenii nemţeni au fost organizate 
o serie de acţiuni punctuale în zona instituţiilor de învăţământ, a discotecilor şi barurilor 
din mediul rural şi în zonele cunoscute cu un nivel ridicat al infracţionalităţii din 
municipiile judeţului Neamţ. În urma analizei rezultatelor obţinute ca urmare a acestor 
acţiuni a rezultat faptului că cei mai mulţi infractori sau contravenienţi depistaţi sunt 
minori. Pornind de la această problemă în toate misiunile executate s-a încercat 
eliminarea cauzelor care favorizează săvârşirea infracţiunilor de către minori şi anume 
vagabondajul, vânzarea de băuturi alcoolice către aceştia, constituirea în găşti de cartier, 
etc. 

             În ce priveşte misiunile de asigurare a ordinii şi siguranţei publice la 
manifestaţiile sportive, remarcăm prin complexitate şi grad ridicat de risc, misiunile de 
asigurare a ordinii publice la meciurile internaţionale de fotbal dintre echipa naţională a 
României şi echipa naţională a Luxemburgului, echipa naţională de tineret a României 
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şi echipa naţională de tineret a Maltei, competiţii ce au fost organizate de F.R.F.  şi s-au 
desfăşurat pe Stadionul Municipal din Piatra Neamţ, în lunile martie, respectiv 
noiembrie 2007.  

           Aceste misiuni au reprezentat teste importante pentru efectivele 
participante, având în vedere importanţa şi gradul de risc al partidelor, numărul de 
spectatori, diversitatea activităţilor şi acţiunilor desfăşurate în vederea asigurării 
securităţii, ordinii şi siguranţei delegaţiilor oficiale, precum şi  publicului spectator.  

         La sfârşitul fiecărei competiţii, F.R.F. a adresat mulţumiri publice 
jandarmilor nemţeni faţă de modul de organizare şi executare a măsurilor de asigurare a 
ordinii şi siguranţei publice, a climatului de normalitate şi confort public, la aceste 
partide nefiind înregistrate evenimente negative. 

          Totodată remarcăm şi misiunile de asigurare a ordinii publice la meciurile 
din Liga I de fotbal a României ale echipei locale F.C. Ceahlăul Piatra Neamţ, ale 
selecţionatelor de Volei şi Handbal din Piatra Neamţ şi Roman şi nu în ultimul rând 
Campionatul Mondial de Sărituri peste Obstacole ce s-a desfăşurat în Baza Hipică 
Virgil Bărbuceanu din Piatra Neamţ.  

          Am continuat supravegherea zonelor turistice ale Oraşului Bicaz şi 
staţiunea Durău de către jandarmii Posturilor montane din aceste localităţi, problemele 
cu care s-au confruntat aceştia fiind provocate, în special, de către persoanele care nu au 
cunoştinţă de obligaţiile ce le revin specifice zonelor  turistice; 
                   Activitatea lucrătorilor Compartimentului Prevenirea şi Combaterea 
Criminalităţii s-a concretizat în coordonarea activităţilor desfăşurate cu ocazia 
întocmirii unui număr de 107  dosare cu acte premergătoare înaintate, după caz, Poliţiei 
sau Parchetelor locale pentru un total de 160 infracţiuni constatate, media lunară a 
infracţiunilor constatate  în anul 2007 fiind de  13 infracţiuni.  
                     Pe genuri de infracţiuni, la nivelul unităţii, situaţia se prezintă astfel:  
             - furturi - 55; 
             - lovire sau alte violenţe - 10; 
             - ultraj contra bunelor moravuri - 16; 
             - infracţiuni piscicole – 47; 
             - infracţiuni la legea 61/1991- 6; 
             - distrugere - 6; 
             - ameninţare - 5; 
             - violare de domiciliu sau tulburarea folosinţei locuinţei - 2; 
             - asociere în vederea săvârşirii de infracţiuni – 2; 
             - alte categorii – 11; 
       În perioada analizată au fost aplicate un număr de 1.610 sancţiuni (cu o 
medie lunară de 135 sancţiuni), valoarea amenzilor aplicate se ridică la suma de 
171.725, fiind recuperate şi predate părţilor vătămate prejudicii în valoare de 18.382 lei.  



“ADMINISTRAŢIE PENTRU TOŢI, SIGURANŢĂ PENTRU FIECARE” 
 

INSPECTORATUL DE JANDARMI JUDEŢEAN NEAMŢ 
PIATRA NEAMŢ, STR. V.A. URECHIA, NR. 4-6, 
TEL. 0233/230391, FAX 0233/230391, Int. 133 

e-mail  jandarmerianeamt@clicknet.ro 

 
 

          O altă latură importantă a activităţii unităţii noastre o reprezintă misiunea de 
pază şi protecţie instituţională pe care o executăm la 23 obiective de pe teritoriul 
judeţului, precum şi asigurarea securităţii transporturilor de valori şi a celor speciale. 

          Şi la această categorie de misiuni rezultatele au fost pozitive, beneficiarii 
fiind mulţumiţi de calitatea serviciilor prestate. 

           Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Neamţ are încheiate până în acest 
moment 37 de planuri/protocoale de cooperare şi acţiune cu instituţii componente ale 
Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, cu structuri ale sistemului de 
apărare şi securitate naţională, cu organizaţii, instituţii şi autorităţi ale administraţiei 
publice locale, organizaţii neguvernamentale şi persoane juridice. 
                Punerea în aplicare a acestora s-a concretizat într-o cooperare eficientă cu 
toate instituţiile semnatare, rezultatele fiind evidenţiate de indicatorii de performanţă 
arătaţi anterior în analiza activităţii structurilor de ordine publică. Misiunile cele mai 
importante fiind cele executate în cooperare cu I.P.J. Neamţ, administraţiile publice 
locale, executorii judecătoreşti, organele silvice şi piscicole, Garda de Mediu, 
Administraţia Parcului Naţional Ceahlău.  
                       La această categorie de misiuni se remarcă,  numărul mare de efective 
folosite în misiunile de pază şi ordine de la Referendumul Naţional din 19.05.2007, 
alegerile pentru Parlamentul European şi Referendumul Naţional din 25.11.2007, 
activităţi care s-au desfăşurat în condiţii optime, efectivele  I.J.J. Neamţ nefiind 
implicate în evenimente negative. 
 
                     Foarte succint aceasta a fost activitatea şi rezultatele obţinute de către 
Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Neamţ în anul 2007, an pe care-l considerăm bun 
dar care ne-a scos în evidenţă o serie de lucruri la care mai trebuie să lucrăm. 
                     Am început deja un nou an care, din punct de vedere al situaţiei operative, 
va fi mult mai greu decât precedentul. Ne aşteaptă măsurile specifice pentru cel puţin 
două campanii electorale şi alegerile locale respective, Summit – ul NATO de la 
începutul lunii aprilie, perioada Campionatului European de Fotbal, punerea în aplicare 
a Legii 4 /2008 privind prevenirea şi combaterea violenţei cu ocazia competiţiilor şi a 
jocurilor sportive. 
                      Dorim, ca prin întreaga noastră activitate să arătăm, dacă mai este nevoie, 
că suntem o componentă principală a sistemului forţelor de ordine publică, cu o 
contribuţie importantă la apărarea ordinii şi siguranţei publice, a drepturilor şi 
libertăţilor fundamentale ale cetăţenilor, a proprietăţii publice şi private. 
 
                                                                                     Ofiţer relaţii publice 
                                                                                                   Lt.  
                    
          Resmeriţă Cătălin 


